RACUNANIE JE IGRA ::

Solsko tekmovanje

7. razred

[Ime in priimek: Stevilo tock: [H ! J
Izra¢unaj raiune. Crke ob raunih prepisi k ustreznemu rezultatu v
tabeli. Ce si pravilno izracunal, bos izvedel drugo ime za spomladansko
uzitno gobo z nagubanim klobukom.
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llustracije: Magda Cesek, lik. ped.

¢ sl | |Avtor nalog: Aljosa Trampus Seruga, prof. def. | Grafi¢no oblikovanje: Martina Kolar, prof. def.
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Dopolni zaporedja. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Spoznal bos
Zveplenega lepoluknjicarja, rumeno drevesno gobo, ki v Veliki Britaniji
velja za izjemno kulinari¢no specialiteto.
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Spremeni mere. Rezultate po vrsti povezi s crto. Ce si mere pravilno
spremenil, bo3 spoznal nezgresljivo ¢rno trobento, mnozi¢no gobo
trobentaste oblike, ki se jeseni mocno razbohoti v nasih gozdovih.
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@ Resi naloge.

A Gobarka Gabriela se je zbudila ob 5.30. Dan je prezivela v bliznjem gozdu,
kjer je nabirala gobe. Od doma je odsla ob 6.15 in je do gozda hodila 15
minut. Kdaj je prispela do gozda, ée se je vmes za 5 min ustavila pri sosedi
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B Na trznici je branjevka prodajala gobe. Dopoldne je prodala tretjino vseh
gob. Koliko gob je prodala, Ce jeimela ob prlhodu 96 kg gob'-'
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C Na gobarskem tekmovanju so tehtali teZo jurcka. Prvi gobar je natehtal 1 kg
25 dag tezko gobo, drugi 152 dag tezkega jurcka in tretji 1350 g tezkega jurcka.
Kateri gobar je nasel najtezjega jurcka? P
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Koliko gramov sta skupaj tehtala jurcka prvega in druge_ga gobarja?’
PR, (2RACU
Racun: _12G0 a + {520 a = Atfo ? K’ \ PR . L,,'/"UL';:( ;

Odgovor: ,|;mckg <ta Quﬁ_iéﬂa_gfo?

Za koliko gramov je bil jurcek prvega gobarja lazji od jurcka tretjega gobarja'-‘
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